
 

  Bezugskosten Geschäftsfälle Ü1   

    Lösungen  ©www.mein-lernen.at   

Geschäftsfälle Übung 1               

12.05. E 188 Einkauf von Waren von der Firma Hodler (33008) im Wert 
von € 16.240,-  + € 3.248,- =  € 19.488,- Lieferung ab Werk der 
Firma Hodler 

15.05. K89 Zahlung für die Speditionsrechnung für die Warenanlieferung 

der E 188 vom Spediteur Smart der Höhe von € 280,- + € 56,- = € 336,-.  

Aufgabe: Verbuchen Sie die beiden anfallenden Geschäftsfälle und 
berechnen Sie den Einstandspreis! 
  
dd 

Buchungssatz: 12.05.   

______________________________________ € ________________ 

+ ____________________________________ € ________________ 

an ___________________________________ € _________________  

dd 

Buchungssatz: 15.05.   

______________________________________ € ________________ 

+ ____________________________________ € ________________ 

an ___________________________________ € _________________  

 dd  

Berechnung des Einstandspreises: 

Einkaufspreis      € _______________  

+ Bezugskosten  €  ______________ 

Einstandspreis    € _________________ 

https://www.mein-lernen.at/rechnungswesen/einkauf-verkauf-tests/19962-bezugskosten-geschaeftsfaelle-uebung-1

